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Чергову партію FPV-дронів отримав
спецпідрозділ ГУР "Артан" від "Української
команди"
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Підпишіться на нас в Google

Волонтери "Української команди" передали чергову партію FPV-дронів спецпідрозділу

Головного управління розвідки "Артан". Про це повідомляється на фейсбук-сторінці

волонтерського штабу.

"Українська команда" продовжує забезпечувати наших захисників найефективнішою

зброєю цієї війни – дронами. Ми передали чергову партію FPV в спецпідрозділ "Артан" ГУР

України. Це ті героїчні хлопці, які з першого дня повномасштабного вторгнення боронили

Євробачення-2026: онлайн-трансляція першого півфіналу
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Спецпідрозділ ГУР "Артан" отримав дрони від "Української команди"

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Київщину, Харківщину, Бахмут. І сьогодні б’ють ворога на одному з найгарячіших напрямків

– Запорізькому", - йдеться в дописі.

Як зазначив керівник "Української команди" Артур Палатний, вже завтра ці дрони будуть

знищувати ворогів та рятуватимуть життя наших бійців.

"Впевнений, що ці пташки вже завтра полетять на голови оркам і збережуть життя та

здоров’я наших героїв. Разом обов’язково переможемо! Слава Україні! Героям Слава! І

смерть ворогам", - сказав керівник "Української команди" Артур Палатний під час передачі

дронів.

Бійці спецпідрозділу "Артан" подякували волонтерам та всім, хто донатить, за допомогу,

адже вона дуже відчутна на фронті.

Як повідомлялося раніше, від початку повномасштабного вторгнення "Українська команда"

передала на передову вже понад 4000 безпілотників різних типів, а також сотні

генераторів і зарядних станцій, понад 100 автомобілів та інше. Загалом військові та

цивільні отримали від волонтерського штабу понад 1845 тонн допомоги вартістю майже

пів мільярда гривень.
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Львова .

Новини Києва . Хто може не платити за комуналку в 2026 році . Новини Одеси .

Пенсіонерам виплатять 10 пенсій . Новини Дніпра . Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на електроенергію . Виплати чорнобильцям 2026 .

Тарифи на газ . Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Укрзалізниця .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар на травень 2026 . Гороскоп на сьогодні .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Чим обробити курник від бліх та кліщів . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви .

Чим можна замінити розпушувач . Де зберігати цибулю, щоб пролежала 3 місяці

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем . Коли Петрів піст 2026 і що не можна робити

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія .

Мода

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли садити огірки у травні 2026 .

Які трави відлякують кліщів . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Чому жовтіють листя томатів .
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Як боротися з попелицею, білокрилкою та мурахами . Що робити, якщо жовтіє часник

Рецепти . Заварні млинці на молоці . Найкращі рецепти салату з кульбаб . Салати з редискою .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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